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nr. 22
van CATHY COUDYSER
datum: 17 oktober 2014

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Provinciale culturele instellingen en musea  -  Stand van zaken

Het Vlaams regeerakkoord voorziet in een herziening van de persoonsgebonden 
bevoegdheden van de provincies. In haar antwoord op een actuele vraag van mevrouw 
Ingrid Lieten (15 oktober 2014) stelde minister Homans dat die bevoegdheden niet 
meer door de provincie zullen kunnen worden uitgevoerd. Deze herschikking van 
bevoegdheden zal ook een weerslag hebben op de culturele instellingen en musea die 
vandaag nog onder de provincies ressorteren. 

1. Kan de minister per provincie een overzicht geven van de culturele instellingen en 
musea die vandaag onder de provincies ressorteren?

2. Per culturele instelling en museum graag volgende informatie.

a) Graag toelichting bij de financiering, meer bepaald bij het bedrag. Gaat het om 
volledige dan wel gedeelde financiering, zijn er andere partners betrokken en 
welke zijn dat enzovoort?

b) Wie is eigenaar van het roerend, onroerend patrimonium en desgevallend van 
de collectie?

c) Wie staat in voor het beheer?

d) Graag een overzicht van het aantal tewerkgestelde personeelsleden, hun 
financiering, hun takenpakket enzovoort.

e) Graag toelichting bij de activiteiten, voorstellingen, tentoonstellingen enzovoort 
(aard; frequentie; permanent, tijdelijk of eenmalig).

f) Graag een overzicht van het aantal bezoekers voor de voorbije vijf jaar.



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 22 van 17 oktober 2014
van CATHY COUDYSER

1. Als bijlage ontvangt het parlementslid de lijst met provinciale instellingen zoals 
vastgelegd op 19 juli 2013 in het Besluit van de Vlaamse Regering tot vaststelling van 
de lijst, vermeld in artikel 60 van het decreet van 6 juli 2012 betreffende het Lokaal 
Cultuurbeleid. 

2. Op 10 oktober 20014 heeft de bevoegde minister Liesbeth Homans in een Mededeling 
aan de Vlaamse Regering de krijtlijnen weergegeven om de overheveling van 
persoonsgebonden provinciale bevoegdheden te stroomlijnen. In deze mededeling 
werd een definitie van persoonsgebonden bevoegdheden gedefinieerd, de (principes 
bij de) wijze van aanpak vastgelegd en aangegeven dat de timing afhankelijk is van 
de voortgang van de projectwerking. Streefdatum voor de overdracht van de 
persoonsgebonden taken en bevoegdheden werd vastgelegd op 1 januari 2017.

Op basis van deze mededeling heb ik mijn  administratie de opdracht gegeven om 
alle provinciale culturele taken en bevoegdheden en tevens ook van elke provinciale 
culturele instelling te inventariseren. Ik wil op basis van deze inventarisatie en de 
input van de provincies de besprekingen starten. 

De Vlaamse overheid beschikt momenteel (nog) niet over gedetailleerde gegevens die 
het parlementslid vraagt.

BIJLAGE

Lijst provinciale instellingen


